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Шановний Юрію Олеговичу! 
 

До Вас звертається Всеукраїнська екологічна ліга – громадська 

організація, що ставить собі за мету поліпшення екологічної ситуації в Україні, 

формування збалансованого розвитку, підвищення рівня екологічної освіти та 

культури громадян. Діяльність Ліги спрямована на розширення участі 

громадськості у формуванні та реалізації державної екологічної політики, 

організацію громадського екологічного контролю за дотриманням 

природоохоронного законодавства; припинення діяльності, яка загрожує 

екологічній безпеці, природному середовищу та здоров’ю громадян України. 
 

Всеукраїнська екологічна ліга протягом багатьох років сприяє 

включенню екологічної складової до Стратегій, Програм та Планів 

регіонального розвитку. Це є особливо актуальним в контексті Європейської 

інтеграції України. 

Питання збереження довкілля, розвитку природоохоронних територій, 

комплексного управління водними ресурсами, безпечного поводження з 

відходами, підтримки екологічно дружнього бізнесу, участі громадськості в 

прийнятті управлінських рішень є ключовими в переважній більшості 

директив, які наша держава має імплементувати відповідно до Угоди про 

асоціацію між Україною та Європейським Союзом. 

Сьогодні в більшості областей України розробляють або оновлюють 

регіональні стратегії розвитку на період до 2020 року. Всеукраїнська екологічна 

ліга звертається до Вас з пропозицією включити до Стратегії розвитку 

Житомирської області на період до 2020 року окремим розділом Стратегічну 

ціль 4 «Екологічна безпека та збереження довкілля». 

Відповідно до Методології планування регіонального розвитку в Україні, 

розробленої в рамках Проекту Європейського Союзу «Підтримка політики 

регіонального розвитку України», стратегічні цілі мають бути чітко спрямовані 

на один з компонентів розвитку: економічний, соціальний та екологічний.  

Черкаська область має серйозні екологічні проблеми, зокрема: 

катастрофічний стан поверхневих та підземних вод, викиди отруйних речовин в 

атмосферу, деградація ґрунтів, хижацьке вирубування лісу, наявність 

необлікованих пестицидів,. Вони потребують розв’язання у коротко- та 

довгостроковій перспективі.  

вих. № 07/01 

від 20 січня 2015 р 

Голові Черкаської обласної  

державної адміністрації  

Ткаченку Ю. О. 
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З огляду на це, Всеукраїнська екологічна ліга готова надати допомогу в 

розробленні Стратегічної цілі 4 «Екологічна безпека та збереження довкілля» 

для Стратегії розвитку Черкаської області на період до 2020 року. Пропонуємо 

включити до складу робочої групи з підготовки проекту Стратегії розвитку 

Черкаської області на період до 2020 року представника нашої  

організації – Тимочко Тетяну Валентинівну, голову Всеукраїнської екологічної 

ліги. 

Проект Стратегічної цілі 4 «Екологічна безпека та збереження довкілля» 

може бути наданий для розгляду робочої групи до 27 січня 2015 року. 

 

Маємо надію на Вашу участь та подальшу співпрацю. 

 

 

 

 

З повагою,  

голова Всеукраїнської  

екологічної ліги        Т. В. Тимочко 
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